

请注意! 通过网银窃取卡内资金又有新手段

钓鱼网站窃取银行卡信息失败 骗子竟能避开验证码提钱

市民银行卡里一连被转走4个999元……

不法分子利用钓鱼网站窃取银行卡信息, 还好市民警觉, 没有输入转账验证码。没想到, 不法分子居然利用小额支付功能, 绕过验证码继续窃取市民银行卡内资金。近日, 秦淮警方接报多起涉及网银的警情, 发现不法分子开始运用新手段窃取市民银行卡内资金。在此, 警方提醒广大市民加强防范, 保护好自己的一切个人信息。

通讯员 秦公轩 赵祥 黄忠惠 现代快报记者 陶维洲

钓鱼网站被识破

骗子绕过短信验证窃取卡里的钱

12月1日, 市民张先生急匆匆地赶到瑞金路派出所报警, 称银行卡里的钱不见了。原来, 当天下午他接到一个电话, 对方自称是某购物网站客服, 说张先生刚才网购支付异常, 要将钱退还给他。张先生确实在网上买了东西, 所以没有起疑。

按照对方的指示, 张先生进入一个网站, 填写了身份证、银行卡号、银行卡密码、手机号码。之后, 他收到一条银行发来的验证码短信。这时, 张先生突然警觉起来, 对方要求他填写短信验证码, 会不会是个圈套?

张先生立刻关闭了网站, 并准备拨打购物网站的客服电话核实。这时, 他收到一条手机短信, 称他成功购买某第三方支付平台的理财产品, 银行卡内的8万元已被全转走。张先生吓坏了, 立即往派出所赶。在路上, 他又接连收到4条一模一样的短信, 内容为: “您购买的理财产品成功退订, 999

元已经返还到银行卡内。” 张先生仔细一看, 这银行卡根本不是自己的。到底是怎么回事?

民警立即电话联系了该理财产品的运营公司, 要求对方冻结该产品。随后, 民警带着张先生去银行, 办理了否认交易函等手续, 最终将冻结在理财产品中的资金取了回来。不过, 已经被转出的4笔999元已经被取现, 张先生损失3996元。

警方分析, 张先生此前接到的客服电话是骗子打来的, 打开的网页是一个钓鱼网站。张先生填写银行卡信息时, 对方原计划根据这些信息直接将张先生卡上的钱转走。可是张先生没有透露自己的短信验证码, 所以对方又想了个办法, 用张先生的银行卡信息购买无须验证码的理财产品, 然后利用该理财产品1000元内小额支付无须短信验证码的规则, 窃取张先生卡内资金。

目前, 秦淮警方已经立案侦查此事。

骗子“强要”验证码?

为“止损”, 市民取出卡里所有钱

日前, 周先生也向秦淮警方求助, 而且他还随身携带了自己的所有存款。这又是怎么回事?

周先生是某公司职员, 报警当天, 他收到一条奇怪的短信, 称他的银行交易出现异常, 让他到某官方交易平台进行验证, 恢复银行卡的状态。周先生一开始只当这是个玩笑, 没有理睬。可接下来的一段时间, 他不停收到交易短信, 发现自己银行卡里的钱不断被用于买进卖出国债, 产生了大量手续费, 半天不到就损失了两万元。

周先生赶紧到附近银行, 将银行卡里

的现金全部取出。周先生向银行询问是怎么回事, 但没有得到满意的答复。于是, 他带着所有存款赶到了洪武路派出所报警。

民警分析, 周先生应该是无意间泄露了网上银行信息, 所以骗子才能操作他的银行卡账户购买国债、基金。由于骗子没有验证码, 无法进行转账, 所以想出了一个折中的办法, 不断进行账户内交易, 让周先生觉得银行卡出现异常, 然后去他们设计好的网站操作。所幸周先生没有上当。

目前, 秦淮警方已经立案侦查, 案件正在进一步处理之中。

睡梦中银行账户被盗

37万货款不翼而飞, 幸好及时找到“去向”

“从上述两起案例可以看出, 银行卡的交易验证码相当重要, 是银行卡资金安全的最后一道防线, 千万不能泄露。” 办案民警表示, 但最近遇到的另一起案件却让民警一头雾水, 不知道问题出在哪里。

11月17日一早, 双塘派出所接到市民胡女士报警, 称银行卡里的37万元全没了。胡女士告诉民警, 这笔钱是自己公司的货款, 收来后要发给员工发工资的。公司员工主要是残障人士, 如果这笔钱没了, 不仅付不出工资, 公司都有可能倒闭。

胡女士说, 当天早上6点, 她起床后看到手机上有七八条银行客服发来的短信, 都是转账信息和交易验证码。民警查看胡女士手机发现, 这些钱都是在凌晨3点左右被转账的, 但奇怪的是, 并没有转到其他人

的账户, 而是进入了一个第三方交易平台。民警随即联系该交易平台, 得知胡女士的钱已经有人申请了支付, 但因为支付需要一定时间, 所以钱还没转出去。警方立即要求冻结该账户。在提供了警官证、接处警记录和胡女士的身份信息后, 该笔款项被冻结。民警又陪同胡女士赶到银行填写了否认交易函。经过审核等待, 12月8日, 胡女士的37万元退回银行卡。

可是, 这些钱是怎么转出去的? 民警调查发现, 胡女士的手机因为下载来源不明的软件中了木马病毒, 手机内的信息应该已被骗子窃取。既然骗子有了胡女士的所有信息, 也拦截了验证码, 为什么不直接将钱转走呢? 秦淮警方已立案侦查此事, 相信只要抓获犯罪嫌疑人, 就能解开这个谜团。



漫画 俞晓翔

“刑九”实施一个多月 伪造驾照“入刑” 他成南京第一例

快报讯(通讯员 张伟 记者 王瑞) 今年11月1日, 《刑法修正案(九)》开始实施, 多种交通违法行为“入刑”。昨天, 一名司机因使用伪造驾照, 被交警六大队查处。该司机也成为《刑法修正案(九)》实施后, 南京“入刑”第一例。

昨天早高峰, 在四平路广场, 一辆蓝色雪佛兰轿车被交警六大队民警拦下。“这辆车加装了尾翼, 还有很多车贴, 改变了车身颜色, 涉嫌非法改装。” 交警说。民警检查发现, 该车逾期未年检, 保险也过了有效期。民警让司机出示驾照和行驶证接受检查。通过警务平台查询, 查不到该驾照上的驾驶证号。这表明, 驾照是假的。

司机承认驾照是花150元买的, 他根本没有取得过驾照。

车辆、驾驶资质、所持有的证件都有问题, 民警例行对车辆进行进一步检查, 在后备箱里, 交警发现了一把仿真枪。用这把枪发射钢珠, 杀伤力很大。司机声称枪是朋友送的。

据介绍, 由于车辆涉嫌改装, 被交警六大队暂扣, 责令恢复车辆外观, 强制拆除非法加装的装置, 并进行相应的处罚; 车辆逾期未年检, 将予以罚款和记分的处罚; 保险脱保, 处以交强险保费的2倍罚款。同时, 该司机使用伪造驾照, 已涉嫌刑事犯罪。此外, 因非法持有枪支, 司机已被移交派出所作进一步处理。

好消息: 迎圣诞特价推广 澳洲原装进口绵羊奶粉

澳洲Conbair(康培尔)为了推广市场, 澳洲原装进口绵羊奶粉特价, 引起热销, 咨询电话络绎不绝, 订单送货不断。

自澳洲健康食品康培尔落户南京以来, 其旗下各类健康食品: 蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、澳洲牛初乳、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚革木蜂蜜、OMEGA-3、南极深海鱼油、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐。



澳洲原装进口 SHEEP MILK POWDER 绵羊奶粉

市场零售价: 558元/罐

现推广价: 99元/罐

每天100罐, 售完即止!

康培尔奶粉(南京)有限公司 编号: 320-00-15015192

推广购买地址如下:

- 南京市德基广场负一层C158康培尔概念店 (BHG超市旁)
 - 南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店
 - 南京汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超外康培尔概念店
 - 南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二楼超市内
- 推广订购咨询热线: 025-86819182 / 86777030

提醒

在此, 警方再次提醒广大市民, 不明来源的手机软件不要下, 不明来源的二维码不要扫, 手机收到的陌生链接不要点, 以防个人信息被窃取。